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Sent Frlday, September 20,2024 9:21 AM
o: T RN R R
Subject. FW: Cenova poptavka

Dobry den pani =l ikt
Na zakladé drivéjsi spoluprace Vas prosim o zaslani cenové nabidky na dodani 4 ks
NB HP ProBook/450 G9/i5-1235U/15,6“/FHD/16GB/512 GB SSD/Iris Xe/W11P/Silver/3RNBD.

Dékuji a pékny den
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Hospodarka skoly OU a PrS Hlucin
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Sent: Frlday, September 20 2024 10:16 AM
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Cex NaEai i B T S A
Subject: RE: Cenova poptavka

Dobry den,

MUZeme nabidnout takto:

9M3Q7AT - HP ProBook 450 G9 i5-1235U / 2x8GB / 512GB / 15.6 FHD UWVA 250HD / 3y onsite / Win
11 Pro

Cena: 16000,-bez DPH

dostupné cca 25.9.

S pozdravem
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From: S5 R Wi WS S )
Sent: Wednesday, September 25, 2024 1:45 PM
To: FhAa R E vl Sl Sl R e R

SEEER L RCHE

Subject: RE: Cenova poptdvka
Dobry den,

Cenova nabidka stale plati

S pozdravem

" = =<1 v L] o=t L r.":_'l:
E ) T i1
IE decin *5??'5-'5-**" ﬁ"--‘f I
;- .,: i '\-|--

1'# % 1
IT Dé&in s.r.o. 4 -H: -':ii‘ ?ﬁ ;'.53:‘

_;)Ilcka 27/29 !_405 02 Décin
R ‘:‘:?-9-"'-':.'.- .5 L

.1 "'-\.-'\-\'"'-."-"\.ﬂl-_-\. "--\.-Q -\.—i..-ﬁ\,l_rl.-\.r 2 Ft A0 ".'lum
From: & L i R R e

Sent: Thursday, September 26, 2024 9:45 AM

To: 2 AR RS S R PR R

Subject: RE: Cenova poptavka

Dobry den,

Na zakladé Vasi CN ze dne 20.9.2024 Vam posildm v ptiloze objedndvku na 4 ks NB.

Prosim o akceptaci objednavky z Vasi strany

S pozdravem
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